
Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten Dr. Simone Strohmayr SPD
vom 03.06.2014

Gastschüler der Mittelschule Sielenbach

Ich frage die Staatsregierung:

1.  Wie viele Schüler und wie viele Gastschüler besuchen im 
laufenden Schuljahr die Mittelschule in Sielenbach?

2.  Wie haben sich diese Zahlen im Verlauf von fünf Jahren 
entwickelt?

3.  Wie viele Lehrerstunden sind angesetzt?

4.  Werden die Gastschüler bei der Bemessung der Lehrer-
stunden berücksichtigt?

Antwort
des Staatsministeriums für Bildung und Kultus, Wis-
senschaft und Kunst  
vom 08.07.2014

Zu 1. und 2.:
Die Antwort zu den Fragen 1 und 2 kann der folgenden 
 Tabelle entnommen werden:
Schuljahr Gesamtschülerzahl 

zum Stichtag 01.10.
Gastschülerinnen 
und Gastschüler 

zum Stichtag 01.10.
2013/2014 90 27
2012/2013 90 23
2011/2012 90 19
2010/2011 93 13
2009/2010 93 12

Zu 3.:
Aus der Gesamtzuweisung für den Schulverbund Fried-
berger Land wurden innerhalb des Verbunds im laufenden 
Schuljahr 2013/2014 170 Lehrerwochenstunden der Mittel-
schule Sielenbach zugewiesen.

Zu 4.:
Ja, bei der Bemessung der Lehrerstunden werden die Gast-
schülerinnen und Gastschüler in gleichem Maße wie die 
 übrigen Schülerinnen und Schüler berücksichtigt.
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